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                                                                                            	Delft, 11 juli 2024
Beste ondernemer, 
[bookmark: _Hlk169611975]De gemeente wil een samenleving waar iedereen mee kan doen. Ook met een beperking. Hoe dat gebeurt, staat in de Delftse Inclusie Agenda ‘Samen naar een toegankelijker Delft’ (www.inclusieagendadelft.nl/).  Eén van de maatregelen in de agenda is de MKB Toegankelijke Route. Deze route laat de toegankelijkheid van winkels, horecagelegenheden en een stuk van de openbare ruimte van Delft zien. De gemeente nodigt u uit om mee te doen aan deze route. U leest er in deze mail meer over. 

Nog toegankelijker
In Delft heeft één op de tien inwoners een beperking. Dit aantal neemt door de vergrijzing toe. Een belangrijk onderdeel van (volwaardig) mee kunnen doen in de samenleving is het zelfstandig gebruik kunnen maken van winkels en horeca. Ook door mensen die bijvoorbeeld in een rolstoel zitten. Of slecht ter been of doof zijn. U kunt helpen Delft nog toegankelijker te maken. Doe mee aan de MKB Toegankelijke Route. En maak uw onderneming drempelvrij, dit kan vaak al met hele kleine aanpassingen.

Vrijwillige deelname
De gemeente werkt voor het maken van de route samen met Ongehinderd, een organisatie die zich inzet voor een toegankelijker Nederland. Deelname is vrijwillig. Doet u mee? Dan toetsen experts van Ongehinderd gratis de toegankelijkheid van uw zaak. Ze toetsen bijvoorbeeld de breedte en hoogte van deuren, draaicirkels voor mensen in een rolstoel, de trekkracht van een deur, drempels en rolstoelvriendelijke toiletten. Dit doen zij op basis van het Nederlands Keurmerk voor Toegankelijkheid. Ook krijgt u een rapport met praktische tips en advies hoe u uw onderneming toegankelijker maakt. Dit rapport is ook gratis.

Kosten deelname 
Deelname aan het programma kost jaarlijks € 50 euro gebaseerd op 300 m² publieksruimte. Deelname vergroot de zichtbaarheid van uw onderneming. Bezoekers kunnen uw locatie vinden via de Ongehinderd-app en op de website www.ongehinderd.nl/municipality/118/Delft. 
(Deelname is normaliter 250,00. MKB-Nederland, Ongehinderd en de gemeente betalen mee)

U zit nergens aan vast
Meer dan 400.000 mensen door het hele land maken al gebruik van deze app en website. Er zijn al meer dan 15.000 locaties aangesloten en bijna 100 gemeenten doen al mee. Uw deelname wordt na het eerste jaar automatisch verlengd. Maar u kunt elk moment opzeggen. U zit dus nergens aan vast. 

Doe mee
De gemeente hoopt samen met u een stap te zetten naar een toegankelijker Delft voor iedereen. In Delft helpen inwoners met een beperking mee aan de route. Zij komen deze zomer bij u langs om uw deelname aan de route te bespreken. U kunt uw bedrijf of organisatie tijdens hun bezoek aanmelden. U kunt zich ook rechtstreeks aanmelden bij Ongehinderd. Dat kan via mkbtoegankelijk@ongehinderd.nl.

Vragen?
Heeft u nog vragen? Neem dan contact op met projectleider Nienke Bouw van Ongehinderd, via 06-58813969 of mail naar mkbtoegankelijk@ongehinderd.nl

Met vriendelijke groet, 
Gemeente Delft
Namens VNO-NCW / MKB Nederland en Ongehinderd
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