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Persbericht

Inspirerende stadswandeling door Bolsward voor toerist én inwoner

Wandelen is goed voor iedereen, maar er is meer dan die 10.000 stappen per dag. Door te wandelen kom je op de mooiste plekjes. VVV Waterland van Friesland gaat toerist en inwoner van Zuidwest Friesland daarom extra inspireren met leuke en mooie stadswandelingen. De eerste stadswandeling werd dinsdag 15 maart overhandigd aan Pascal Arts, directeur-bestuurder van het Cultuurhistorisch Centrum ‘De Tiid’ in Bolsward. Die plek vormt het startpunt van de eerste Elfstedenstad-wandeling.

De stadswandeling door Bolsward biedt een overzichtelijke en handzame route. Stap voor stap word je als toerist en inwoner meegevoerd door de historische Elfstedenstad. De wandelaars ontdekken dat Bolsward haar historische rijkdom en schatten goed bewaard heeft. Eerst door de verbinding met de Marnezee als Hanzestad en later door de boter- en zuivelhandel. Sommige schatten vallen direct op, zoals het rijkversierde stadhuis en de bijzondere fontein De Vleermuis van de 11fountains. Andere moet je echt ontdekken. Zo kun je in de koorbank van de kerk een duivel zien die een oliebol vasthoudt. Waarom hij dat doet? Dat vertelt de stadswandeling! De wandeling door Bolsward is 4 kilometer lang en biedt volop bezienswaardigheden en historische feiten en weetjes.

Beginpunt ‘De Tiid’
De stadwandeling heeft als startpunt het Cultuurhistorisch Centrum ‘De Tiid’, waarin ook de VVV van Waterland van Friesland is gevestigd. Directeur-bestuurder Pascal Arts is vereerd. “De Tiid is een mooi begin- en eindpunt voor een stadswandeling door Bolsward”, stelt hij. “In ons museum kunnen wandelaars onder andere meer te weten komen over de geschiedenis van Zuidwest Friesland, er onderdeel van worden en zelf geschiedenis maken. Wij bieden een plek voor echte verhalen. Een mooi onderdeel van de wandeling dus.” De stadswandeling is officieel overhandigd aan Pascal Arts bij De Tiid. En vanaf nu is de stadswandeling is bij de  VVV locatie in ‘De Tiid’ en via de webshop van VVV Waterland van Friesland te koop (www.waterlandvanfriesland.com). De prijs bedraagt drie euro.

Meer stadswandelingen 
Na Bolsward krijgen ook de andere Elfsteden in Waterland van Friesland een eigen stadswandeling. In april komt die van Stavoren uit. Later volgen de stadswandelingen voor Hindeloopen, Sloten, Workum, Sneek en IJlst. “We willen hiermee op een laagdrempelige manier toeristen én inwoners inspireren om op ontdekking te gaan door de stad”, vertelt Floriaan Zwart van VVV Waterland van Friesland. “Een stad biedt meer dan winkels, cafés en restaurants. Er is zoveel te zien. Een stadswandeling helpt je om die prachtige dingen te ontdekken en vertelt je er ook meer over. Zo komt elke Elfstedenstad in Zuidwest Friesland nog meer tot leven. Je ontdekt parken, musea, historische gebouwen... Alles om elke stad nog meer te gaan waarderen.”

Over VVV Waterland van Friesland
VVV Waterland van Friesland verleidt inwoner en toerist om gast te zijn in Zuidwest Friesland. Dat gebeurt met inspirerende informatievoorziening, gerichte marketing en goed gastheerschap. Het werkgebied is groot, vanaf de Afsluitdijk tot aan Lemmer en van Joure en Sneek tot aan Bolsward. Waterland van Friesland heeft in dit gebied zestien VVV-locaties en achttien informatiepunten. Daarnaast wordt informatie verstrekt via de website en diverse publicaties. Ruim 800 ondernemers zijn lid van VVV Waterland van Friesland. De VVV verbindt deze ondernemers met elkaar in één krachtige netwerkorganisatie.
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Noot voor de redactie (niet voor publicatie)
Wilt u graag meer informatie of zelf de stadswandeling doen om er een verhaal over te schrijven? Neemt u dan contact op met Grietje Hoekstra van de afdeling Marketing & Communicatie van VVV Waterland van Friesland. Zij is bereikbaar via grietje@waterlandvanfriesland.nl en 06 22 24 64 28. Zie ook: www.waterlandvanfriesland.nl en zakelijk.waterlandvanfriesland.nl.
image1.png
WATERLAND ==




