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Persbericht

Heeg krijgt inspirerend, interactief bezoekerscentrum voor toerist en inwoner

Watersportdorp Heeg krijgt een interactief bezoekerscentrum voor toeristen en inwoners. Onder leiding van Heeg Promotie beginnen ondernemersvereniging OVH2000 en VVV Waterland van Friesland in oktober met de verbouwing. Hoofdthema van het bezoekerscentrum wordt de palinghistorie van Heeg. Zo is er straks onder meer een miniatuurimpressie van de palingaak Korneliske Ykes II te bewonderen. Het bezoekerscentrum opent in het voorjaar van 2023 de deuren. Daarmee is het de eerste VVV in Friesland waar een bezoek een echte beleving wordt.

Heeg Promotie, OVH2000 en VVV Waterland van Friesland ondertekenden deze week de samenwerkingsovereenkomst voor de realisatie van het nieuwe bezoekerscentrum. Belangrijke medefinancierders zijn het Iepen Mienskipsfûns (IMF) van de Provincie Fryslân en het Kernenfonds van de Gemeente Súdwest-Fryslân. Alle partijen willen met elkaar zorgen voor een goed gastheerschap voor de toeristen en inwoners. Met het nieuwe bezoekerscentrum krijgt het watersportdorp in de gemeente Súdwest-Fryslân een extra impuls. Het bezoekerscentrum gaat bijdragen aan de toeristische aantrekkelijkheid en leefbaarheid van het centrum van Heeg. Het bezoekerscentrum wordt volgens Kees Alberts van Heeg Promotie niet zomaar een informatiegebouw. “Zeker niet”, zegt hij. “We gaan met elkaar niet een traditionele VVV-winkel realiseren, maar een echt interactief en inspirerend bezoekerscentrum voor Heeg en de gehele regio. Dat is uniek.”

Inspirerende, interactieve verhalen 
Het bezoekerscentrum wordt gerealiseerd aan de Harinxmastrjitte. Het wordt volgens VVV Waterland van Friesland en OVH2000 een plek waar toeristen en inwoners volop worden geïnspireerd. “In het bezoekerscentrum komen storytelling, interactiviteit en beleving centraal te staan”, aldus Floriaan Zwart, directeur van VVV Waterland van Friesland. “We willen de historische en actuele verhalen van Heeg en de regio laten zien en horen. Op die manier worden mensen geïnspireerd om in het dorp en de regio op ontdekkingstocht te gaan” Hoofdthema van het bezoekerscentrum is de palinghistorie van Heeg. In het bezoekerscentrum komt onder meer een miniatuurimpressie van de palingaak Korneliske Ykes II te staan. Ook op andere interactieve manieren kan er worden kennisgemaakt met onder meer het dorp Heeg, de bedrijven, de watersport, de Elfsteden, natuur en cultuur.”

Mooie kans voor toeristisch Heeg
OVH2000 is blij met de samenwerking met VVV Waterland van Friesland, die het winkelgedeelte van het bezoekerscentrum gaat exploiteren. “VVV Waterland van Friesland is een professionele partij waardoor wij als ondernemersvereniging met vertrouwen investeren in het bezoekerscentrum”, zegt Jan IJben, voorzitter van OVH2000. Floriaan Zwart is onder de indruk van de manier waarop de ondernemers in Heeg samenwerken. “Hun gezamenlijke inspanning om een goede gastheer te zijn voor de toerist en inwoner is heel bijzonder. Het laat zien hoe krachtig Heeg als dorp is.” VVV Waterland van Friesland hoopt in de toekomst meer inspirerende bezoekerscentra in de regio Zuidwest Friesland te kunnen realiseren.

Over VVV Waterland van Friesland
VVV Waterland van Friesland verleidt inwoner en toerist om gast te zijn in Zuidwest Friesland. Dat gebeurt met inspirerende informatievoorziening, gerichte marketing en goed gastheerschap. Het werkgebied is groot, vanaf de Afsluitdijk tot aan Lemmer en van Joure en Sneek tot aan Bolsward. Waterland van Friesland heeft in dit gebied zestien VVV-locaties en achttien informatiepunten. Daarnaast wordt informatie verstrekt via de website en diverse publicaties. Ruim 800 ondernemers zijn lid van VVV Waterland van Friesland. De VVV verbindt deze ondernemers met elkaar in één krachtige netwerkorganisatie.
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Noot voor de redactie (niet voor publicatie)
Bij dit persbericht vindt u meerdere artist impressions van het nieuwe bezoekerscentrum in Heeg. Deze beelden zijn vrij van rechten. Naamsvermelding is verplicht: VVV Waterland van Friesland. Voor meer informatie kunt u contact opnemen met Floriaan Zwart, directeur VVV Waterland van Friesland. Hij is bereikbaar via floriaan@waterlandvanfriesland.nl en 0513 - 41 60 30. Zie ook: www.waterlandvanfriesland.nl en zakelijk.waterlandvanfriesland.nl.
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