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Routebeschrijving Expeditie Zuiderwaterlinie Grave

Vertrek vanaf De Hampoort aan de Elisabethstraat 10. U steekt de drukke provinciale weg over en loopt de Hamstraat in.
U neemt de eerste weg rechts: De Gasthuisstraat. Halverwege, aan de rechterkant ziet u 3 panden (nr 46, 48 en 50) die waarschijnlijk als enige na de belegering van Grave in 1674 ongeschonden zijn gebleven.
Op het eind van de straat steekt u schuin over en gaat de Oliestraat in. Aan de linkerkant ziet u op nr 6 een monumentaal pand in de “Dordtse” stijl. Aan de rechterkant staat het voormalige blindeninstituut voor meisjes/bejaardenhuis, gebouwd onder architectuur van Berlage. Ter hoogte van de Korte Rogstraat hebt u links kijk op de markt en de Elisabethkerk (zie tekst uitleg kijkpunten). 
U bereikt de Maaskade. Ga linksaf. U volgt de buitenmuur van de vesting tot bij de 2 kanonnen uit de Franse tijd, Le Partisan en L’Intriguant. Deze kanonnen hadden tot 1941 een functie: met kanonschoten werden de boeren gewaarschuwd dat er hoogwater op komst was. De uiterwaarden zouden binnen 24 uur overstromen en de Beerse Overlaat zou Grave (tijdelijk) in een eiland veranderen.
U vervolgt uw weg langs de Maaskade tot aan de terrassen en de herbouwde Maaspoort. Daar steekt u schuin over en u loopt de Ruijterstraat in.
Bij de kleine parkeerplaats aan uw rechterhand slaat u rechtsaf en loopt verder achter het grote gebouw. Dit is de oude kazerne “Het Noorderblok”. 
Halverwege pakt u de trap omhoog. U bereikt het pad van halfbastion “Bekaf”, de oude exercitieplaats van het in Grave gelegerde garnizoen. Hier stond vroeger De Brillenborch, een kasteel dat de belegering van de Spaanse troepen niet overleefd heeft. U blijft langs de fruitbomen lopen tot u het kerkhofje onder de rode beuken bereikt.
Hier slaat u linksaf en vervolgt u uw weg over de oude stadsmuur. Links ziet u de andere ingang van het halfbastion.
Houd de jachthaven aan uw rechterhand en vervolg uw weg op de Havenstraat. Op het eind gaat u rechtdoor. Deze straat heet Ravelijn. U loopt nu over het voormalige blindeninstituut Sint Henricus, bedoeld voor blinden van het mannelijk geslacht. Een van de bewoners was liedjesschrijver en zanger Jules de Corte.
Op het eind van de straat slaat u rechtsaf en loopt door tot aan de verkeerslichten. U steekt over en slaat voor de brug linksaf.
Dit is de G.W. Lovendaalsingel. U loopt weer over een oude stadswal. Links en rechts ziet u water, onderdeel van de stadsverdediging. De twee-onder-een-kapwoningen aan uw linkerhand zijn de enige woningen die voor 1948 buiten de stadsmuren zijn gebouwd. De woonwijk(en) aan uw rechterhand zijn van na 1948. Tot 1941 overstroomde dit gebied ’s winters meerdere malen als onderdeel van de Zuiderwaterlinie.
Op het eind van de Lovendaalsingel waar u nog een goed zicht hebt op de stadsgracht, steekt u de drukke N321 over en gaat u linksaf over het voetpad. U passeert de Mariakapel aan de achterzijde. Op het eind slaat u rechtsaf (Elisabethstraat) en komt u uit bij het startpunt de Hampoort. Hierin is het stadsmuseum en de gildekamer gevestigd. Zeker een bezoekje waard.
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